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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 11 
състав, в публично заседание на 03.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мадлен Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова и при участието на 
прокурора Димитров, като разгледа дело номер 10967 по описа за 2012 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното 

повикване в 15.00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. т Е. – редовно уведомен, представлява се от адвокат К. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика” – редовно 

уведомен, представлява се от юрк. С. с днес представено пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Димитров, който заявява, че 

ще встъпи в производството. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от 30.04.2013г. на жалбоподателя с искане за допускане на 

съдебно-счетоводна експертиза. 

КОНСТАТИРА, че препис от тази молба е връчен на ответника на 10.05.2013г., като 

до настоящия момент ответникът не е изразил становище по обстоятелства, за които 

се иска събиране на експертизата. 

Адвокат К.: Поддържам молбата. 

Юрк. С.: Не възразявам срещу допускане на експертизата. Не оспорваме 

обстоятелството, че процесните фактури, издадени от Т. 99 Е., отговарят на 

изискванията по ЗДДС и Закона за счетоводството, като съдържат съответните 

реквизити.  

СЪДЪТ, по доказателствата: 

О П Р Е Д Е Л И: 

 



НАЗНАЧАВА съдебно-счетоводна експертиза, която след проверка на 

доказателствата по делото и такава в счетоводството на жалбоподателя и неговия 

пряк доставчик – да отговори на следните въпроси: 

1. По какъв начин са осчетоводени доставките по фактури № [ЕГН]/21.10,2009г., № 

[ЕГН]/21.10.2009г, и № [ЕГН]/16.11.2009г. издадени от Т. 99 Е. в счетоводството на 

жалбоподателя и неговия пряк доставчик? 

2. Коректно ли са отразени тези доставки в счетоводната отчетност на двете 

дружества? Счетоводните записвания съответстват ли на действащите в Р. Б. и ЕС 

към ревизирания данъчен период /месец ноември 2009г./ нормативни документи, 

счетоводни практики и счетоводни стандарти?  

3. Тези доставки включени ли са в счетоводството на дружествата /доставчик и 

получател/ като част от техните отчети за приходи и разходи, за покупки и продажби 

за съответния данъчен период, съгласно документите и счетоводната отчетност на 

тези дружества и на база на декларациите и данните, подадени от дружествата в 

съответния данъчен офис на данъчната администрация по седалището им? 

4. Налице ли са доказателства за плащане и за предаване/приемане на доставките? 

Ако са налице такива доказателства – да се посочат изрично. Декларирани ли са тези 

доставки в месечните справки-декларации по ЗДДС на двете дружества? 

5. Като се вземат предвид отговорите по горните въпроси, какъв следва да бъде общия 

размер на данъчния резултат на дружеството - жалбоподател за м. ноември 2009г? 

ПОСТАВЯ служебна задача: 

6. Въз основа на счетоводните записвания при жалбоподателя и доставчика, признат 

ли е приходът от фактурираните услуги по фактурите, издадени от Т. 99 Е. съгласно 

Закона за счетоводството и приложимите счетоводни стандарти и ако е признат – в 

кой данъчен период и въз основа на какви документи? 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя на съдебно-счетоводната 

експертиза да бъдат поставени задачи, които изискват правни изводи относно 

правилно и законосъобразно осчетоводяване на процесните доставки, и относно 

правилност и коректност на резултата по ЗДДС за данъчен период м.11.2009г. /т.1 и т. 

3 от задачите в молбата на адв. К. от 30.04.2013г./ 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 300 лв. вносимо от жалбоподателя в 

7-дневен срок от днес. 

ОПРЕДЕЛЯ вещо лице Е. С. З., специалност: счетоводна отчетност, адрес: [населено 

място],  [жк],  [улица], вх. Е, ап.25, моб. тел. 0884 464 430. 

За събиране на доказателства,  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.11.2013г. от 13.30 часа, за когато страните 

уведомени.  

Вещото лице да се уведоми след представяне на доказателства за внесен депозит. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.32 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: /п/ 

      

СЕКРЕТАР: /п/ 
  
 
 


